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Zestaw zadan - statystyka

Na wycieczke pojechato 21 0séb o éredniej wieku 23 lata. Srednia ta wzroénie do 24 lat, jesli doliczy sie wiek
przewodnika. lle lat ma przewodnik?

Sredni wiek uczestnikdw szkolnego kofa teatralnego wynosi 11 lat. Najstarszy uczestnik ma 17 lat, a $redni
wiek pozostatych jest rowny 10 lat. llu uczniéw uczestniczy w zajeciach kota teatralnego?

W pewnym zakfadzie pracuje 11 oséb. Srednia wieku zatrudnionych wynosi 32 lata. Jeden z pracownikéw
zaktadu zachorowat i poszedt na zwolnienie lekarskie. Srednia wieku pozostatych w pracy wynosi 31 lat. lle
lat ma pracownik, ktéry przebywa na zwolnieniu?

Odlegtos$¢ z miasta A do miasta B samochdd osobowy przejechat z predkoscig 70 km/h, zas z powrotem trase
te pokonat z predkoscig 50 km/h. Jaka byta Srednia predkos¢ samochodu?

Autobus jechat z miasta A do miasta B z predkoscig 72km/h. Po przyjezdzie do B natychmiast zawrdcit do A.
Srednia predko$é na catej trasie (z A do B iz B do A) wyniosta 57,6 km/h. Z jakg predkoscig jechat autobus z B
do A?

Wyniki klaséwki z matematyki przedstawione sg na diagramie:

[ B R S S = &y B« )
|

Oblicz mediane, dominante oraz Srednig arytmetyczng ocen uzyskanych przez uczniow.

W pierwszym semestrze Jacek i Wacek otrzymali nastepujace oceny: Jacek —1,2,2,2,2,3,3,3 oraz Wacek —
1,1,1,1,2,2,3,3. Oblicz odchylenie standardowe ocen kazdego z uczniow.

W tabeli zamieszczono dane dotyczace wysokosci wyptat w pewnej firmie w miesigcu styczniu:

Liczba pracownikéw 20 15 30 5
Ptaca netto w zt 1000 1200 1500 10 000

Jaka byta srednia ptaca w styczniu w tej firmie?
Ile wyniosta mediana ptac w styczniu w tej firmie?
Jaki procent pracownikéw tej firmy zarabiat ponizej sredniej ? Wynik zaokraglij do petnych procentéw.

Tabela przedstawia odpowiedzi pewnej grupy osdb na pytanie: , lle razy bytes w muzeum w ciggu ostatniego
roku?”

Liczba 0sob 15 12 7 3

Liczba wyj$¢ do muzeum 0 1 2 3 4 5

a) Oblicz srednig arytmetyczng wyj$¢ do muzeum przypadajgca na jedng osobe.
b) Oblicz mediane i dominante
¢) Oblicz odchylenie standardowe z doktadnosci do 0,01.



